

七里山有望告别供热“孤岛”

供热回访贾玉良现场办公解决热源

本报记者 戚淑军 实习生 王泓涛 王娇

“我现在不敢给你今年一定供上暖的承诺,但我保证给你答案。”10日上午,省城集中供热回访12319热线现场,济南市市政公用事业局局长贾玉良诚恳地表示。

七里山49号为开放式小区,受热源限制,至今没有加入集中供热,居民要求加入集中供热的呼声一直比较高。放下电话后,贾玉良立即把前来接听热线的供热办、供热企业叫到了一起现场办公,以便给居民一个明确的答案。



供暖人员上门回访,让居民感到温暖。 记者 戚淑军 摄

头条链接

省城供热质量逐渐好转

本采暖季仅1例申请测温

本报3月10日讯(记者 戚淑军 实习生 王娇)供热不达标,市民可以要求第三方测温及供热退费,省城自上个采暖季试行第三方测温制度以来,测温制度不断完善,记者10日从有关部门了解到,本采暖季省城只有一例供热申请测温,测温不达标用户可在供热结束60天内办理退费。

省城集中供暖质量不断提升,制度不断完善,按照供暖规定,省城集中供热室内标准温度18℃,上下浮动2℃,以往供热过程中,不少用户室温不达标遭遇尴尬,没有第三方测温,供热企业既是运动员又当裁判员,供热退费几乎成了句空话,引起众多市民的不满。为解决供热

测温退费问题,上个采暖季开始,济南市试行第三方测温制度,本采暖季进一步进行了完善。

按照省城供热测温及退费规定,供热单位接到用户申请要在2小时内联系并预约测温时间,节假日不休息,并免费及时为用户提供测温服务;供热100%退费温度标准由12℃提高到14℃;测温一次不合格视为两天室温不合格,退两天的费用;经确认需退费的,供热单位要在供热结束后主动为用户办理退费手续。

省城供热质量不断提高,“这个采暖季省城只出现了一例暖气不热测温的情况。”10日上午,市政公用事业局负责人介绍说。

12319局长热线开通一年了

“骂声少了,感谢声多了”

本报3月10日讯(记者 戚淑军 实习生 王泓涛)济南市12319局长热线一年了,为省城市政公用事业助力,提高了解决问题的效率。

“现在热线的变化感受很明显。”10日,济南市市政公用事业局局长贾玉良感慨道,去年局长热线设立之初,现场接听热线的过程中,听到的骂声不在少数,“通过这一年的努力,骂声少了,感谢声多了。”

贾玉良告诉记者,刚接热线的时候,有时候一上午连续挨骂,有的时候个别市民啥都不说,上来先是劈头

盖脸一顿牢骚、不满和谩骂,“有的时候能骂得你受不了,坐不住,可又不能反驳。”贾玉良表示,正是在这种环境中,市政公用部门形成了一套完整的处理机制。

市政公用事业与居民息息相关,市民遇到的问题就会比较多,12319热线成为了一条市民反映问题的有效途径,局长热线无疑在市民与市政公用局负责人之间建立起了一座沟通的桥梁,方便市民反映问题的同时,也加大了市政公用部门处理问题的力度。“只要自己能办的问题,尽量不去推给政府。”

呼声:“孤岛”小区啥时能享受供暖

“申请加入集中供热好多年了,但是一直没解决,希望局长帮着协调解决一下,让小区居民早日享受到集中供暖的温暖。”10日上午,济南市市政公用事业局局长贾玉良到12319接听热线,接到了七里山49号居民张建先生打进的电话。

张建告诉记者,七里山49号单位宿舍一共四栋居民楼,近二百户

居民,现在一到冬天就很难熬,有的居民烧土暖气,有的居民用空调,还有的居民烧燃气壁挂炉,很不方便,而且有人还通过蜂窝煤取暖,很不安全。

去年供暖前,小区也做过供热调查,90%的居民都希望加入集中供暖。“小区门口就有热力井,我们也申请供热已三年了,一开始说热源不够,据说去年金鸡岭热源厂供

热能力扩容了,怎么还解决不了热源的问题?”张建告诉记者,他们找过供热企业,供热企业表示这块归八里洼热源厂负责,但八里洼热源厂供热能力不足。

“附近不仅仅我们这几栋楼,周围还有一些,至今没能加入集中供暖,居民要求供暖的呼声一直都很高,希望供热部门能够尽快让这些供热‘孤岛’热起来。”

原因:热源不足绊住“孤岛”取暖路

“七里山这片区域我们也了解,可受热源的限制至今没能解决。”供热部门表示,张建先生反映的这片区域属于济南热力供热公司负责,热源为西八热源厂,供热企业多次进行过调查,受热源限制至今没能解决。

“这里只有一个西八热源厂,原

来的供热管径也比较小,很难满足周边的供热需求。”现场接听热线的济南热力负责人介绍,西八热源厂现在只有两台35吨的供暖锅炉,不具有供暖扩容的能力。

“热源不解决,即使把这些区域纳入供热大管网,供热后家里不热

居民意见会更大,甚至可能会连带影响其他地方供热效果。”一位供热人士告诉记者,其实他们也很想让这些供热“孤岛”加入大管网,解决冬季供暖问题,但不解决供热能力,供热企业也不敢接,导致不少供热“孤岛”一直徘徊在集中供热大门之外。

曙光:局长现场办公力求破解难题

在了解到济南热力西八热源厂供热扩容比较难后,贾玉良召开现场办公会,建议济南热力不能与济南热电两大供热企业联手,协调一下解决热源的问题,争取让这些集中供热大门外的

小区享受到温暖。“万寿路上一部分供热区域属于济南热力,西八热源厂供热,这块区域距离济南热电金鸡岭热源厂不是很远,如果把这块供热区域接过去,由金鸡岭热源厂供热,

济南热力便有能力把七里山49号周围尚未加入集中供暖的区域接过来。”现场办案中,供热企业拿出了初步的解决方案,“不能让这些小区再徘徊在集中供热的大门之外了。”

男人要健康·国济有四招 (性功能障碍篇)

微创0.5 轻松治早泄 让爱更持久

国济泌尿专科医院开展微创0.5敏感神经阻断术 轻松告别早泄困扰



国济泌尿专科医院开展的2万多个微创手术,均告成功。

家亲诊,享受方便、快捷的绿色就医通道。

速对技术

“快枪手”重获幸福

王世鑫28岁时做了一家贸易公司的老板,生意做得风风火火,很快爱情之箭也朝他射来,合作公司美女主管很快成了他的妻子,每次夫妻生

活时间总是草草了事,开始时以为是工作太辛苦,但长久下来总是如此,妻子就劝他到医院看看,王世鑫却不以为然,半年后,妻子提出了离婚。

第二年春天,又一女孩走进了他的生活,为了能留住心爱的人,王世鑫开始购买所谓的“壮阳药”、“特效药”,王世鑫服药的

那些日子,感觉还真不错,就闪电般地跟女友走进了婚姻殿堂,可是美好的日子没能过上多久,就渐渐感觉又力不从心了,再次回到从前的日子。

烦恼时,王世鑫从媒体上获悉,微创0.5敏感神经阻断术治愈早泄患者很有效果,立即驱车赶到医院,实施该手术治疗之后,王世鑫享受到以前从未有过的愉快体验,现在生活很是幸福。

专家详解

男人“快”问题

山东国济泌尿专科医院邢永生主任指出,只有找出早泄的原因,对症治疗,才能够使男人和爱人拥有“性”福生活。

一、心理性原因,邢主任指出,频繁手淫、焦虑和抑郁、疲

劳过度等容易发生早泄。

二、器质性原因,如包皮过长、尿道炎、前列腺疾病、精囊炎等都可能会发生早泄。

邢主任最后指出,早泄不单单对性生活影响很大,早泄程度严重的患者更是会引发阳痿,甚至无法进行性交,久而久之,如果这种情况长期得不到改善就会引发男性不育,让男性朋友遗憾终生。

国济微创0.5

让“爱”更给力

笔者获悉,山东国济泌尿专科医院开展的微创0.5敏感神经阻断术,只需在男性器官上切开一个2-3毫米左右长、0.5毫米左右深的微小切口,来精确阻断多余的敏感神经,快速安全,微创无痛,不

影响男性生育功能,术后可降低男性敏感性,大大提高夫妻生活质量。

该技术适应人群广泛,没有严格的年龄限制,不论青、中、老年早泄患者均可接受该手术治疗,作为手术治疗早泄的微创0.5敏感神经阻断术也成为了目前唯一的行业手术标准,是性功能障碍患者的首选治疗技术。



健康热线: 0531-82726666
网址: www.82726666.com
地址: 济南市经五路148号
(大观园商场南口向西50米)

“性”福不再,可谓是男人心中的隐痛,多少夫妻和恋人因此分道扬镳,其实,男性功能障碍不仅是男人的痛,也是女人心中的一根刺,恩爱时刻,男人太“快”怎么办?微创0.5敏感神经阻断术解决男人“快”问题,开启“性”福人生,您可以拨打国济热线0531-82726666 预约专